

MURERMESTER SVEND AAGE RASMUSSEN ApS

Årsrapport
1. juli 2011 - 30. juni 2012

Årsrapporten er fremlagt og godkendt på
selskabets ordinære generalforsamling den

30/11/2012

Torsten S. Kruse
Dirigent

Indhold**Virksomhedsoplysninger**

Virksomhedsoplysninger	3
------------------------------	---

Påtegninger

Ledelsespåtegning	4
-------------------------	---

Erklæringer

Den uafhængige revisors erklæringer	5
---	---

Ledelsesberetning

Ledelsesberetning	7
-------------------------	---

Årsregnskab

Anvendt regnskabspraksis	8
Resultatopgørelse	9
Balance	10
Noter	12

Virksomhedsoplysninger

Virksomheden	MURERMESTER SVEND AAGE RASMUSSEN ApS Brundby Hovedgade 74 8305 Samsø Telefonnummer: 86591663 Fax: 86591696 CVR-nr: 12011806 Regnskabsår: 01/07/2011 - 30/06/2012
Bankforbindelse	Danske Bank Langgade 42 8305 Samsø
Revisor	REALVISION - REGISTRERET REVISIONSAKTIESELSKAB Smedegade 29 8305 Samsø CVR-nr: 18216833 P-enhed: 1008899106

Ledespåtegning

Ledelsen har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for 2011/2012 for Murermester Svend Aage Rasmussen ApS.

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven. Jeg anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, således at årsregnskabet giver et retvisende billede af selskabets aktiver og passiver, den finansielle stilling og årets resultat.

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Samsø, den 26/11/2012

Direktion

Søren Rasmussen

Den uafhængige revisors erklæringer

Til anpartshaveren i MURERMESTER SVEND AAGE RASMUSSEN ApS

Påtegning på årsregnskabet

Vi har revideret årsregnskabet for MURERMESTER SVEND AAGE RASMUSSEN ApS for regnskabsåret 1. juli 2011 - 30. juni 2012, der omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter. Årsregnskabet udarbejdes efter årsregnskabsloven.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstemmelse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Revisors ansvar

Vores ansvar er at udtrykke en konklusion om årsregnskabet på grundlag af vores revision. Vi har udført revisionen i overensstemmelse med internationale standarder om revision og yderligere krav ifølge dansk revisorlovgivning. Dette kræver, at vi overholder etiske krav samt planlægger og udfører revisionen for at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet er uden væsentlig fejlinformation.

En revision omfatter udførelse af revisionshandlinger for at opnå revisionsbevis for beløb og oplysninger i årsregnskabet. De valgte handlinger afhænger af revisors vurdering, herunder vurdering af risici for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl. Ved risikovurderingen overvejer revisor intern kontrol, der er relevant for virksomhedens udarbejdelse af et årsregnskab, der giver et retvisende billede. Formålet hermed er at udforme revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke at udtrykke en konklusion om effektiviteten af virksomhedens interne kontrol. En revision omfatter endvidere vurdering af, om ledelsens valg af regnskabspraksis er passende, om ledelsens regnskabsmæssige skøn er rimelige samt den samlede præsentation af årsregnskabet.

Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

Revisionen har ikke givet anledning til forbehold.

Konklusion

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af selskabets aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 30. juni 2012 samt af resultatet af selskabets aktiviteter for regnskabsåret 1. juli 2011 - 30. juni 2012 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Supplerende oplysninger vedrørende forhold i regnskabet

Uden at modificere vor konklusion, henleder vi opmærksomheden på note 3, hvor ledelsen omtaler usikkerhed om selskabets evne til at fortsætte driften. Vi er enige i ledelsens beskrivelse af usikkerheden.

Erklæringer i henhold til anden lovgivning og øvrig regulering

Udtalelse om ledelsesberetningen

Vi har i henhold til årsregnskabsloven gennemlæst ledelsesberetningen. Vi har ikke foretaget yderligere handlinger i tillæg til den udførte revision af årsregnskabet. Det er på denne baggrund vores opfattelse, at oplysningerne i ledelsesberetningen er i overensstemmelse med årsregnskabet.

Samsø, 26/11/2012

Torsten Sørensen Kruse
Registreret revisor FSR - danske revisorer
Realvision registreret revisionsaktieselskab

Ledelsesberetning

Udvikling i året

For året 2011/12 må konstateres et utilfredsstillende, negativt driftsresultat på kr. 307.000. Desværre tredje år i træk med negativ indtjening; dog er selskabskapitalen fortsat intakt.

Årsagen til den længerevarende driftsmæssige ubalance har været utilstrækkelig aktivitet grundet tidernes generelle ugunst afledt af finanskrisen kombineret med sygdom hos såvel ledelse som nøglemedarbejdere. En epoke (årrække) som selvfinansierende er dermed afsluttet og selskabets driftskredit har derfor også skullet finansiere anlægsaktiver som ejendomme og driftsmidler udover selve drifts-aktiviteterne. Den negative udvikling har medført lejlighedsvis likviditetsproblemer i løbet af regnskabsåret.

Usikkerhed om fortsat drift

Grundet de forannævnte årsager har selskabet pt. ikke umiddelbart likviditet til at overholde indgåede forpligtelser – paradoksalt nok i konsekvens af et betydeligt forøget aktivitetsniveau for nærværende. Selskabets ledelse har i flere tilfælde ydet finansiell støtte, men det anses for nød-vendigt, at der mere permanent etableres et tilstrækkeligt kapitalberedskab fremadrettet. Herunder en længerevarende finansiering af anlægsaktiverne.

Forventninger til fremtiden

Aktivitetsniveauet er som nævnt netop nu tilfredsstillende med såvel et offentligt byggeri som en kommende renoveringsopgave i et socialt boligselskab.

Det er ledelsens forventning, at der opnås en aftale med Danske Bank om det nødvendige og tilstrækkelige kapitalberedskab, således at selskabet opnår likviditet til at fortsætte driften fremadrettet. Årsregnskabet aflægges derfor under forudsætning af fortsat drift, hvilket tillige bergrunder indregning af det udskudte skatteaktiv.

Begivenheder efter regnskabsårets udløb

Det vurderes, at der efter statusdagen ikke er indtruffet begivenheder, som vil kunne forrykke selskabets finansielle stilling i negativ retning.

Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for Regnskabsklasse B.

Generelt om indregning om måling

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde selskabet, og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå selskabet, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt. Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måling sker som beskrevet nedenfor. Ved indregning og måling tages hensyn til gevinster, tab og risici, der fremkommer inden årsrapporten aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancetidspunktet.

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, mens omkostninger indregnes såfremt de vedrører regnskabsåret eller tidligere.

Indtægtskriterium

Indtægtsførsel foretages efter produktionsprincippet. I omsætningen er således indregnet værdi af igangværende arbejder til salgspris.

Periodeafgrænsning

Der foretages periodisering vedrørende omkostninger og renter ud fra et væsentlighedskriterium.

Afskrivninger

Der foretages lineære afskrivninger baseret på en vurdering af de enkelte aktivers brugstider, der er fastsat således:

Maskiner og inventar	gennemsnitlig	5 år
Værkstedsejendom		50 år

Skat

I resultatopgørelsen udgiftsføres aktuel skat af årets skattepligtige indkomst samt regulering af den udskudte skatteforpligtelse. Udskudt skat beregnes med 25% af alle forskelle mellem regnskabsmæssige og skattemæssige værdier.

Aktiver

Der er ikke foretaget indregning af finansieringsomkostninger i målegrundlaget for selskabets aktiver.

Materielle anlægsaktiver

Indregning er foretaget til kostpris med fradrag af foretagne afskrivninger.

Igangværende arbejder

Indregning er foretaget til salgspriser.

Gæld

Samtlige gældsposter er indregnet til kostpris. Selskabet har alene kortfristede gældsforpligtelser, hvorfor der ikke er foretaget nogen form for tilbagediskontering.

Udbytte

Ledelsens evt. forslag til udbytte anføres særskilt under egenkapitalen og afsættes som en gældsforpligtelse.

Resultatopgørelse 1. jul 2011 - 30. jun 2012

	Note	2011/12 kr.	2010/11 kr.
Bruttoresultat		1.096.956	1.077.789
Personaleomkostninger	1	-1.345.242	-1.473.946
Af- og nedskrivninger af materielle og immaterielle anlægsaktiver		-32.452	-47.352
Resultat af ordinær primær drift		-280.738	-443.509
Andre finansielle indtægter		224	319
Øvrige finansielle omkostninger		-26.994	-4.103
Ordinært resultat før skat		-307.508	-447.293
Ekstraordinært resultat før skat		-307.508	-447.293
Skat af årets resultat	2	77.167	112.258
Årets resultat		-230.341	-335.035
Forslag til resultatdisponering			
Foreslået udbytte indregnet under egenkapitalen		0	0
Overført resultat		-230.341	-335.035
I alt		-230.341	-335.035

Balance 30. juni 2012

Aktiver

	Note	2011/12 kr.	2010/11 kr.
Grunde og bygninger		457.200	466.262
Andre anlæg, driftsmateriel og inventar		104.106	132.496
Materielle anlægsaktiver i alt		561.306	598.758
Anlægsaktiver i alt		561.306	598.758
Råvarer og hjælpematerialer		13.500	12.000
Varebeholdninger i alt		13.500	12.000
Tilgodehavender fra salg og tjenesteydelser		324.961	788.057
Igangværende arbejder for fremmed regning		81.000	289.409
Tilgodehavende skat		156.341	79.174
Andre tilgodehavender		48.680	38.691
Tilgodehavender i alt		610.982	1.195.331
Omsætningsaktiver i alt		624.482	1.207.331
AKTIVER I ALT		1.185.788	1.806.089

Balance 30. juni 2012

Passiver

	Note	2011/12	2010/11
		kr.	kr.
Virksomhedskapital (Aktiekapital/anpartskapital/fondskapital)		200.000	200.000
Overført resultat		31.040	261.381
Egenkapital i alt		231.040	461.381
Gæld til banker		362.878	284.877
Leverandører af varer og tjenesteydelser		198.456	694.890
Skyldig selskabsskat		-11.000	-19.000
Anden gæld		404.414	383.941
Kortfristede gældsforpligtelser i alt		954.748	1.344.708
Gældsforpligtelser i alt		954.748	1.344.708
PASSIVER I ALT		1.185.788	1.806.089

Noter

1. Personalemkostninger

	2011/12	2010/11
	kr.	t.kr.
Løn og gager	1.091.958	1.149
Pensionsbidrag	142.623	211
Andre omkostninger til social sikring	110.661	114
	1.345.242	1.474

2. Skat af årets resultat

	2011/12	2010/11
	kr.	t.kr.
Aktuel skat	1.091.958	1.149
Ændring af udskudt skat	142.623	211
Regulering vedrørende tidligere år	110.661	114
	1.345.242	1.474

3. Hovedaktivitet samt regnskabsmæssige og økonomiske forhold

Hovedaktivitet

Murervirksomhed i forbindelse med reparationsarbejder samt nybyggeri

Udvikling i selskabets aktiviteter og økonomiske forhold samt usikkerhed om selskabets fortsatte drift

For året 2011/12 må konstateres et utilfredsstillende, negativt driftsresultat på kr. 307.000. Desværre tredje år i træk med negativ indtjening; dog er selskabskapitalen fortsat intakt.

En epoke (årrække) som selvfinansierende er dermed afsluttet og selskabets driftskredit har derfor også skullet finansiere anlægsaktiver som ejendomme og driftsmidler udover selve drifts-aktiviteterne, hvilket har medført lejlighedsvis likviditetsproblemer i løbet af regnskabsåret.

Grundet de forannævnte årsager har selskabet pt. ikke umiddelbart likviditet til at overholde indgåede forpligtelser – paradoksalt nok i konsekvens af et betydeligt forøget aktivitetsniveau for nærværende. Selskabets ledelse har i flere tilfælde ydet finansiell støtte, men det anses for nødvendigt, at der mere permanent etableres et tilstrækkeligt kapitalberedskab fremadrettet. Herunder en længerevarende finansiering af anlægsaktiverne.

Der pågår i øjeblikket forhandlinger med Danske Bank omkring en midlertidig udvidelse af engagementet, men der er i skrivende stund endnu ikke en afklaring heraf. Heller ikke om den nuværende kreditramme vil blive forlænget ved den forstående genforhandling ultimo 2012.

Aktivitetsniveauet er som nævnt netop nu tilfredsstillende med såvel et offentligt byggeri som en kommende renoveringsopgave i et socialt boligselskab. Det er ledelsens forventning, at der opnås en aftale med Danske Bank om det nødvendige og tilstrækkelige kapitalberedskab, således at selskabet opnår likviditet til at fortsætte driften fremadrettet. Regnskabet er derfor aflagt under forudsætning af fortsat drift, hvorfor der også er indregnet et skattetilgodehavende (udskudt skat) vedrørende skattemæssige underskud, selvom tidshorizonten for realiseringen er uvis.

Opfyldes foranstående forudsætninger derimod ikke vil der være betydelig usikkerhed om selskabets fortsatte drift

4. Oplysning om eventualforpligtelser

Der påhviler ikke selskabet eventualforpligtelser udover de for branchen gælden, normalegarantiforpligtelser for udførte arbejder.

5. Oplysning om sikkerhedsstillelser og aktiver pantsat som sikkerhed

Garantistillelser vedrørende udført arbejde udgør kr. 17.676.

Ejerpantebrev kr. 300.000 er deponeret som sikkerhed for engagement med Danske Bank. Forventes udvidet med kr. 200.000 i forlængelse af aftale om udvidelse af engagementet.

Denne side er ikke en del af årsrapporten, men indeholder information om indsendelsesmetoden

Denne årsrapport er afleveret ved hjælp af Digital Signatur.

Årsrapporten, som er modtaget digitalt, indeholder således ikke underskrift fra dirigent eller revisor.

I henhold til indsendelsesbekendtgørelsen § 5, stk. 4 indestår indsenderen over for styrelsen for, at årsrapporten er underskrevet som minimum af dirigenten for generalforsamling eller det tilsvarende godkendelsesorgan og af revisor, hvis årsrapporten er forsynet med en af revisor underskrevet erklæring.

Årsrapporten er modtaget den 30. nov 2012.